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【問１】A～Dの 4か国で使用されている言語は O，P，Qの 3種類で，次のことがわかっている。

このとき，確実にいえるのはどれか。【p212_PT8】 

ア 各言語はそれぞれ 4か国のうちいずれかの 3か国で使用されている。 

イ A，B，Cの 3か国はそれぞれ 2つの言語を使用している。 

ウ D国では，B国で使用されている 2つの言語に加えて O語が使用されている。 

エ C国では，P語を使用していない。 

１ A国で使用されている言語は O語，P語である。 

２ A国で使用されている言語は P語，Q語である。 

３ B国で使用されている言語は O語，P語である。 

４ B国で使用されている言語は O語，Q語である。 

５ C国で使用されている言語は P語，Q語である。 

 

 

 

【問２】A～Dの 4人の好みの音楽は，クラシック，ジャズ，ロック，ディスコのうちのどれかで

ある。各人の好みは 4つのうちの 1つだけであり，また，好みの同じである人はいない。次のこと

がわかっているとき，確実にいえるのはどれか。【p214_Q32*】 

ア Aはクラシックもディスコも嫌いである。 

イ Bの好みはクラシックかロックのどちらかである。 

ウ Cはジャズもロックも嫌いである。 

エ Dの好みはジャズかディスコのどちらかである。 

１ Aの好みがジャズならば，Cの好みはディスコである。 

２ Aの好みがロックならば，Dの好みはディスコである。 

３ Bの好みがロックならば，Cの好みはディスコである。 

４ Cの好みがクラシックならば，Aの好みはロックである。 

５ Dの好みがジャズならば，Bの好みはクラシックである。 

 

 

 

【問３】岩田，山田，佐藤，富田の 4人の職業はそれぞれ異なっており，医者，学者，銀行員，作

家のいずれかである。次のことがわかっているとき，正しくいえるのはどれか。【p216_Q36**】 

ア 学者は岩田より年長である。 

イ 銀行員は富田や山田より年下である。 

ウ 作家と岩田は同年齢である。 

エ 医者は佐藤より年長である。 

オ 佐藤と山田は作家と同年齢でない。 

１ この 4人のうち最年少は岩田である。 

２ 佐藤は学者より年長である。 

３ 作家は佐藤より年下である。 

４ 富田は医者と同年齢である。 

５ 最年長は作家である。 
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【問４】ある店のアルバイトの店員 A～Cの 3人の勤務状況について次のことがわかっている。こ

のとき，正しくいえるのはどれか。【p218_Q40**】 

〇 月曜日から土曜日の 6日間，毎日 2人が出勤し l 人が休む。各人とも 6日のうち 4日勤務

し，2日休む。2日の休みは連続しては取れない。ただし，日曜日は店が休みで 3人とも休む

が，土・日又は日・月と連続になるのはかまわない。 

〇 Aは月・水・木曜日には出勤する。 

〇 Bは金・土曜日には出勤する。 

〇 Cは水曜日には出勤する。 

１ 月曜日に休むのは Cである。 

２ 火曜日に休むのは Cである。 

３ 木曜日に休むのは Bである。 

４ 金曜日に休むのは Aである。 

５ 土曜日に休むのは Aである。 

 

 

【問５】ある果物店に A～Dの 4人の客が順次来て(順不同)，りんご，柿，バナナ，みかんのいず

れか異なる果物を 1種類ずつ買って行った。4人は赤，黒，茶，白のいずれか異なる色の服を着て

いた。4人の買い物順について次のことがわかっているとき，確実にいえるのはどれか。

【p222_PT10】 

ア Bの次に赤い服を着た者が来て，その次の者がバナナを買った。 

イ りんごを買った者の次に茶色の服を着た者が来て，その次に Cが来た。 

ウ Aの次に黒い服を着た者が来た。 

エ 白い服を着た者が買ったのは柿ではなかった。 

１ Aは白い服を着ており，バナナを買った。 

２ Bは白い服を着ており，みかんを買った。 

３ Cは赤い服を着ており，柿を買った。 

４ Cは黒い服を着ており，バナナを買った。 

５ Dは赤い服を着ており，柿を買った。 
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【問６】A～Dの 4氏は O，P，Q，Rの 4市に住んでいる。この 4氏の妻の名前は K，L，M，N

である。次のことがわかっているとき，正しくいえるのはどれか。【p225_Q47**】 

ア A氏と B氏は日曜日だけが休みである。また B氏の家は R市にはない。 

イ C氏の妻は，K，M，B氏の 3人と先日の夜，会食した。 

ウ Kは毎週木曜日が休みの夫とともにゴルフに出かける。彼女は O市に住んでいる。 

エ C氏の家は P市にあり，Lの家は R市にある。 

１ A氏の妻はMで，彼の家は Q市にある。 

２ A氏の妻は Nで，彼の家は Q市にある。 

３ B氏の妻はMで，彼の家は Q市にある。 

４ B氏の妻は Nで，彼の家は Q市にある。 

５ D氏の妻は Lで，彼の家は R市にある。 

 

【問７】A～Hの 8人が 2つの班に分かれている。各班はともに 3人以上であり，班長が 1人ずつ

いる。班の構成について次のことがわかっているとき，確実にいえるのはどれか。【p228_PT11】 

ア Aと Hは同じ班である。 

イ Dは Eの班長である。 

ウ Eと Fは同じ班ではない。 

エ Bの班長は Cである。 

１ Eと Hは同じ班である。 

２ Aと Fは同じ班ではない。 

３ Cが Gの班長ならば，Aは Dの班員である。 

４ Aと Gは同じ班ではない。 

５ Dが Gの班長ならば，Aと Bは同じ班である。 

 

【問８】男女 1人ずつからなるペアが 3組ある。その各人を A～Fとし，次のことがわかっている

とき，確実にいえるのはどれか。【p229_Q52*】 

ア 女子のうち 2 人は自分より背が高い男子とペアを組み 1 人は自分より背が低い男子とペア

を組んでいる。 

イ Aと Bは女子で，A，B，Fは同じ背の高さである。 

ウ 男子 Cと女子 Dは同じ背の高さで，Eは他の 5人と背の高さが違う。 

１ Aと Eはペアを組んでいる。  ２ Bは Dより背が高い。 

３ Cは Eより背が高い。  ４ Dと Fはペアを組んでいる。 

５ Eの身長は Cと Fの中間である。 
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【問９】A～Gの 7人の関係は次のとおりである。このとき，正しくいえるのはどれか。【p231_PT12】 

ア Fは Aの息子である。 

イ Gは Bの娘である。 

ウ Dは Aの夫で，Cの息子である。 

エ Eは Bの夫で，Cの兄である。 

１ Aは Bのいとこである。 

２ Cは Gのおじである。  

３ Fは Gのいとこである。 

４ Bは Dのおばである。 

５ 7人のうち男は 4人，女は 3人いる。 

 

 

 

 

【問１０】A～Hの 8人は血族であり次の関係がある。このとき，Fと Hの関係として正しいのは

どれか。【p232_Q58*】 

ア Aと D，Bと Cは兄弟である。 

イ Eと Fは兄弟で，Aの子供である。 

ウ Gは Dの妹で，独身である。 

エ Bは Dの息子である。 

オ Hは Fのいとこの子どもである。 

１ Hは Fのおじの孫 

２ Hは Fの兄弟の子 

３ Hは Fの兄の妹の子 

４ Hは Fのいとこの兄弟 

５ Hは Fのおいの子 


